

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。

免費複製和分發： 傳播資訊

(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 9.05

YouTube 音訊

誰能使我們與基督的愛隔絕呢

羅馬書 8：35-39 章，原文如下：

“誰能使我們與基督的愛隔絕呢？難道是困苦嗎？是急難嗎？是逼迫嗎？是饑餓嗎？是赤身露體嗎？是危險嗎？是刀劍嗎？正如經上所記，我們為你的緣故，終日被殺。被看作為宰殺的羊。然而，靠著愛我們的主，我們在这一切的事上，已經得勝有餘了。因為我深信無論是死、是生、是天使、是掌權的、是有能的，是現在的事、是將來的事，是高處的、是低處的，是別的受造之物，都不能叫我們與神的愛隔絕，這愛是在我們的主基督耶穌里的。”

這段經文表達了基督徒對上帝的愛的堅定信念，認為沒有任何困難、逼迫、危險或其他情況可以使他們與上帝的愛隔絕，因為他們相信這愛是在基督耶穌里的，是永恆的、不可動搖的。這段經文鼓勵信徒在各種艱難險阻中堅守信仰，並依靠上帝的愛來得勝。

人與上帝之間的關係。以下是一些關於這個主題的經文：

與上帝建立關係：

約翰福音 3：16：“神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。”

尋求上帝：

馬太福音 7：7：“你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。”

如何尋求上帝：林前 15：1-4

弟兄們，我如今把當初我所傳給你們的福音又指示你們，你們也領受了，並且在其上站立，

2 若你們持守我所傳給你們的道，可以得救；不然，你們就是徒然信了。（只有你們的信仰而已）

3 我當日所領受又傳給你們的，第一，就是基督照聖經所說，為我們的罪死了，

4 而且埋葬了；又照聖經所說，第三天復活了。

弗 1：13

你們既聽見真理的道，就是那叫你們得救的福音，也信了基督，既然信他，就受了所應許的聖靈為印記，

加 1：6-8

沒有別的福音

6 我希奇你們這樣快離開那藉著基督之恩召你們的，去從別的福音，

7 這福音不是別的，只是有些人攪擾你們，要把基督的福音更改了。

8 但無論是我們，是天上來的使者，若傳福音給你們，與我們所傳給你們的不同，他就應當受咒詛！

上帝的親近：

雅各書 4：8：“你們親近神，神就必親近你們。有罪的人哪，要潔淨你們的手；心懷二意的人哪，要清潔你們的心。”

上帝的愛：

羅馬書 5：8：“惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明瞭。”

敬拜與服侍上帝：

約翰福音 4：23-24：“但時候將到，如今就是了，那真正敬拜父的，要用心靈和誠實敬拜他，因為父要這樣的人敬拜他。神是個靈，敬拜他的，必須用心靈和誠實敬拜他。”

上帝的恩典：

以弗所書 2：8-9：“你們得救是本乎恩，也因著信；這並不是出於自己，乃是神所賜的，也不是出於行為，免得有人自誇。”

這些經文展示了聖經中關於人與上帝之間關係的不同方面，包括上帝的愛、恩典、親近以及與上帝的互動。信徒通過信仰和服侍建立和維護與上帝的關係。

我們一同祈禱

親愛的天父，

親愛的天父，我們感謝祢為我們彰顯了永恆的愛。我們懇求祢，讓祢的愛永遠不會改變，不論我們遇到什麼困難或挑戰。求祢的愛像一道堅不可摧的牆，保護著我們，給予我們力量和安慰。

約翰一書 4：8：“不認識神的，就不知道愛，因為神就是愛。”

羅馬書 5：8：“惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明瞭

出埃及記 34：6：“耶和華在他面前宣告說，耶和華，耶和華，是有憐憫有恩典的神，不輕易發怒，且有豐盛的慈愛和誠實。”

詩篇 136：這是一首讚美上帝的詩篇，每一節都以“因他的慈愛永遠長存”結束，強調了上帝的愛和慈悲。

父啊，您的愛是永恆、恩慈和不變的。無論在哪個時代，上帝的愛都是一個中心教義，鼓勵信徒去體驗和分享這份愛，並按照這份愛去待人處事。

願我們每天都能經歷祢的恩典和愛，直到永遠。

我們奉耶穌基督的名禱告，阿們。

利未記第 20 章

20:1 耶和華對摩西說，

20:2 你還要曉諭以色列人說，凡以色列人，或是在以色列中寄居的外人，把自己的兒女獻給摩洛的，总要治死他，本地人要用石頭把他打死。

20:3 我也要向那人变脸，把他从民中剪除，因为他把儿女献给摩洛，玷污我的圣所，亵渎我的圣名。

20:4 那人把儿女献给摩洛，本地人若佯为不见，不把他治死，

20:5 我就要向这人和他的家变脸，把他和一切随他与摩洛行邪淫的人都从民中剪除。

20:6 人偏向交鬼的和行巫术的，随他们行邪淫，我要向那人变脸，把他从民中剪除。

20:7 所以你们要自洁成圣，因为我是耶和华你们的神。

20:8 你们要谨守遵行我的律例，我是叫你们成圣的耶和华。

20:9 凡咒骂父母的，总要治死他，他咒骂了父母，他的罪要归到他身上（罪原文作血。本章同。）。

20:10 与邻舍之妻行淫的，奸夫淫妇都必治死。

20:11 与继母行淫的，就是羞辱了他父亲，总要把他们二人治死，罪要归到他们身上。

20:12 与儿妇同房的，总要把他们二人治死，他们行了逆伦的事，罪要归到他们身上。

20:13 人若与男人苟合，像与女人一样，他们二人行了可憎的事，总要把他们治死，罪要归到他们身上。

20:14 人若娶妻，并娶其母，便是大恶，要把这三人用火焚烧，使你们中间免去大恶。

20:15 人若与兽淫合，总要治死他，也要杀那兽。

20:16 女人若与兽亲近，与它淫合，你要杀那女人和那兽，总要把他们治死，罪要归到他们身上。

20:17 人若娶他的姐妹，无论是异母同父的，是异父同母的，彼此见了下体，这是可耻的事，他们必在本民的眼前被剪除。他露了姐妹的下体，必担当自己的罪孽。

20:18 妇人若与月经，若与她同房，露了她的下体，就是露了妇人的血源，妇人也露了自己的血源，二人必从民中剪除。

20:19 不可露姨母或是姑母的下体，这是露了骨肉之亲的下体，二人必担当自己的罪孽。

20:20 人若与伯叔之妻同房，就羞辱了他的伯叔，二人要担当自己的罪，必无子女而死。

20:21 人若娶弟兄之妻，这本是污秽的事，羞辱了他的弟兄，二人必无子女。

20:22 所以，你们要谨守遵行我一切的律例典章，免得我领你们去住的那地把你们吐出。

20:23 我在你们面前所逐出的国民，你们不可随从他们的风俗，因为他们行了这一切的事，所以我厌恶他们。

20:24 但我对你们说过，你们要承受他们的地，就是我要赐给你们为业，流奶与蜜之地。我是耶和华你们的神，使你们与万民有分别的。

20:25 所以，你们要把洁净和不洁净的禽兽分别出来，不可因我给你们分为不洁净的禽兽，或是滋生在地上的活物，使自己成为可憎恶的。

20:26 你们要归我为圣，因为我耶和华是圣的，并叫你们与万民有分别，使你们作我的民。

20:27 无论男女，是交鬼的或行巫术的，总要治死他们。人必用石头把他们打死，罪要归到他们身上。

《利未记》第20章中，神向以色列人民再次强调了对道德规范的遵守，尤其是对那些被认为是严重罪行的行为。这些罪行包括向摩洛神献祭、亲近近亲、行邪术、诬告无辜、亵渎圣物等。神对这些罪行的态度非常严厉，认为它们会玷污以色列人的身份和圣洁性，并引来神的惩罚和审判。神呼吁以色列人必须保持纯洁和圣洁的状态，与神建立更亲密的关系，并遵守神的律法和规定。此外，神也强调了他的权威和神圣性，命令以色列人要敬畏他，遵守他的诫命，并效法他所做的一切。本章中强调的道德准则和行为规范仍然对今天的基督徒有着重要的启示和借鉴意义。

《利未记》第20章的关键经文包括以下几节：

20.2-5节：规定以色列人不可将子女献给摩洛神（Molech），即进行儿童献祭。否则，他们应该被处死。

20.6-9 节：禁止拜偶像，如拜巴力（Baal）和阿斯她录（Ashtoreth），否则，也应该被处死。

20.10-21 节：规定性行为的规范，包括禁止通奸、同性恋、猥亵家畜等。不遵守者也应该被处死。

20.22-26 节：再次强调以色列人要遵守神的律法和规定，并且不可效仿周围的外邦人，以免受到神的惩罚。

这一章中的律法和规定依然强调了神的圣洁和公正，禁止以色列人参与邪教儿童献祭和拜偶像等活动，并规定了性行为的规范。同时，本章也展现了神的慈爱和宽恕，因为即使以色列人不遵守律法和规定，只要他们悔改并回到神的面前，神依然会接纳他们。

第二十章繼續討論了道德倫理和神對不道德行為的禁止。這一章列舉了一系列嚴重的罪行，並指定了相應的懲罰。以下是我對這章的一些思考和相關的得著：

神對罪的厭惡：這一章再次凸顯了神對罪的嚴重性和神對邪惡行為的厭惡。神明確指出了一些嚴重的罪行，如獻子女給摩洛、姦淫、通姦、男同性性行為、巫術等，並宣告這些罪行的懲罰。這提醒我們神是公義和聖潔的，祂對罪是不能容忍的，而這些罪行必然帶來後果。

敬畏神的態度：這一章呼籲以色列人敬畏神，遵守祂的律法和條例，遠離罪惡行為。神要求他們與那些行這些罪行的國家區別開來。這提醒我們敬畏神是遵守神的旨意，遠離罪惡，並尋求神的聖潔和正義。我們應該以尊敬和敬畏的態度來對待神的命令，並遵守祂所指示的道德倫理。

神的憐憫和赦免：儘管這一章指定了相應的懲罰，但整個聖經的背景是神的憐憫和赦免。即使以色列人犯了罪，他們仍有機會悔改並尋求神的寬恕。神願意接納並赦免那些悔改的人。這提醒我們神是滿有憐憫的，祂希望人回轉離開罪惡，並尋求祂的寬恕和救恩。

聖潔和分別的生活：這一章再次強調了聖潔和分別的重要性。神呼籲以色列人與這些罪行保持分別，並要求他們遵行祂的命令。這提醒我們作為神的子民，我們應該在道德倫理上保持聖潔和分別，與邪惡和不道德的行為保持距離。

透過閱讀《聖經·利未記》第二十章，我們可以了解到神對不道德行為的厭惡和罪行的懲罰。這一章提醒我們神是公義和聖潔的，祂對罪是不能容忍的。然而，同時，我們也應該意識到神的憐憫和赦免，祂願意接納並赦免那些悔改的人。讓我們敬畏神，遠離罪惡，追求聖潔和正義的生活。讓我們以感恩的心接受神的恩典和赦免，並努力在我們的日常生活中遵行神的旨意，成為祂的見證。